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A közelmúltban mutatta be 
Zsigó Róbert, a Fidesz bajai 
polgármester-jelöltje „A BA-
JAIAK PROGRAMJA” címet 
viselő választási programot. 
Ennek részleteiről kérdeztük.

–  Tervei között szerepel, hogy 
Baja ismét megyei jogú város le-
gyen. Miért érzi ezt fontosnak az 
itt élő emberek szempontjából?

–  Baja városa történelme 
során közel három évtizedig 
megyeszékhely volt. Felvállalta 
és tisztességgel ellátta központi 
szerepét, ezzel fejlődést hozott 
a Bácskában. A város ma is tel-
jesíti azt, amit egy megyei jogú 
várostól elvárnak. Térségi, köz-
ponti szerepünk kötelez erre. 
Bács-Kiskun megye az ország 
legnagyobb területű megyéje. 
Három másik megye központja 
(Szeged, Pécs, Szekszárd) is kö-
zelebb van hozzánk, mint saját 
megyeszékhelyünk. Időszerű 
tehát, hogy Baja újra megyei 
jogú város legyen! Ez is segíthet 
önbecsülésünk visszaszerzésé-
ben, eddig végzett munkánk 
elismerésében és abban, hogy 
Baja legyen a legsikeresebb vá-
ros!

–  A közelmúltban eljutott a 
helyi postaládákba az Önök ál-
tal készített program, A BAJAI-
AK PROGRAMJA. Kérem, rö-
viden foglalja össze a tartalmát!

–  Az elmúlt évek során azt 
tartottuk legfontosabb felada-
tunknak, hogy találkozzunk a 

bajai emberekkel. Az önkor-
mányzati választási kampányt 
is erre használtuk. Az ajánló-
szelvény-gyűjtés időszakában, 
és azt követően is sok ezer 
emberrel találkoztunk. Meg-
hallgattuk véleményüket, meg-
kérdeztük, ők mit tennének a 
helyünkben? Ennek a konzul-
táció-sorozatnak eredménye-
ként született meg A BAJAIAK 
PROGRAMJA, mely tartal-
mazza a legfontosabb problé-
mákat és azok megoldását. Az 
emberekkel történt konzultáci-
ók alapján az elkövetkező évek 
legfontosabb feladata, hogy 
munkahelyeket teremtsünk, és 
visszahívjuk a fiatalokat. Ha 
október 3-án bizalmat kapunk, 
minden eszközünkkel e közös 
céljaink megoldásán fogunk 
dolgozni. A bajai emberekkel 
együtt készült el a program, és 
velük együtt akarjuk megvaló-
sítani.

–  Többször hallottuk már 
Öntől, hogy városvezetési csa-
patmunkát tervez, ha elnyeri a 
választók bizalmát. Mondana 
néhány konkrétumot ezekről az 
elképzeléseiről?

–  A városvezetés nem egy-
személyes feladat. Ezt a mun-
kát senki nem képes egymaga 
ellátni, de nincs is rá szükség. 
Önkormányzati jelöltjeinkkel 
azt vállaljuk, hogy a bajaiak-
kal együtt kívánunk dolgozni. 
Nagyon sok tehetséges ember 

él a városban. Szükségünk van 
munkájukra, tapasztalatukra, 
szorgalmunkra. Baja problé-
mája csak nekünk, bajaiaknak 
fontos, csak mi tudjuk megol-
dani azokat. A választások után 
mindenkit várunk erre a közös 
munkára. Mindenkire szüksé-
günk van, akinek Baja érdeke 
az első. A kormány támoga-
tásával és helyi összefogással 
képesek leszünk sikerre vinni 
közös céljainkat.

–  Október 3-án komoly, fele-
lősségteljes döntés előtt állnak a 
bajai választópolgárok. Mit ta-
nácsol nekik?

–  Baja a siker kapujá-
ban áll. A választópolgárok 

eldönthetik, hogy a múltat 
akarják folytatni, vagy egy si-
keres jövő mellé állnak. Ma 
csak a Fidesz képes helyrehoz-
ni az elmúlt évek hibáit. Csak 
a Fidesz képes munkahelyeket, 
rendet és biztonságot terem-
teni. Ehhez a munkához min-
denki segítségére szükség van. 
Ha félretesszük helyi vitáinkat 
és képesek vagyunk összefogni, 
akkor az előttünk álló években 
elérhetjük, hogy Baja legyen a 
legsikeresebb város. Mindenkit 
arra kérek, hogy jöjjön el októ-
ber 3-án! Legyen részese Baja 
eddigi legnagyobb összefogá-
sának! Én hiszem, hogy Baja 
képes rá!

Beszélgetés Zsigó Róberttel, a Fidesz polgármester-jelöltjével

„Baja képes rá!”
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Zsigó Róbert és Orbán Viktor

Ezúton értesítek mindenkit, hogy 2009. október 2-án 
benyújtott, fiatal mezőgazdasági pályázati kérelmemre 
2010. május 11-én megkaptam a kifizetési határozatot. 
Méhészeti tevékenységemet 2010. szeptember 14-től 
egyéni vállalkozóként kezdtem meg Baján. Célom a mé-
hészet, a méz és az ehhez kapcsolódó termékek meg-
ismertetése, új munkahelyek teremtése a térségben. A 
megnyert összeg. 40.000,- Eur. 

Ungvári Nelli 
6500 Baja, 
Nagy Lajos Király utca 1/A.
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